

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Лилию Геннадьевну Куц
С ПОБЕДОЙ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ!



17 октября 2015 года в рамках Всероссийского марафона в Краевом центре образования состоялся открытый урок-шоу «Немецкий легко и весело!». Сценарий и видеотчет этого праздника были представлены на Всероссийский конкурс, в котором участвовало более 80 работ со всех уголков нашей страны. Сценарий нашего урока-шоу был признан жюри как один из самых лучших и вошел в группу победителей – **II место!**

Поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов в преподавании и изучении немецкого языка!